

Evidencijski broj / Article ID: 8257823
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section: Kultura



PRI ZAVRŠETKU ZNAČAJNI INFRASTRUKTURNI OBJEKT VRIJEDAN 7 MILIJUNA KUNA

Kreće vodoopskrbni sustav Krasno

KRASNO – Kroz sljedećih nekoliko dana potpuno će biti gotovi svi radovi na novom vodoopskrbnom sustavu u Krasnu. Sam cjevovod, sa svim pripadajućim objektima, završen je i testirani još početkom srpnja. Preostalo je ispitivanje precrpne stanice za Svetište, koje će se moći obaviti početkom sljedećeg tjedna, do kada će Elektrolika Gospić dovesti struju do tog objekta. U okviru vodovoda izgrađeno je oko 1,5 kilometar transportnog cjevovoda kojim voda iz vodospreme Melkača dolazi u novoizgrađenu vodospremu Anići. Vodosprema je zapremine 250 kubika i iz nje

se napaja mjesna mreža sagrađena u dužini većoj od 4 kilometra, a u okviru izgradnje vodovoda tlačnim, povratnim i spojnim cjevovodima, u dužini od kilometra, riješena je i vodoopskrba Svetišta podno kojeg je instalirana precrpna stanica s tlačnim i povratnim cjevovodima.

U izgradnju vodovoda uloženo je oko 7 milijuna kuna koja su osigurana kroz sufinanciranje iz predpristupnih europskih fondova na način da je Europska unija iz CARDS prepristupnog programa financirala 80 posto, a Grad Senj, senjski Komunalac i Hrvatske vode 20 posto cijene njegove izgradnje.

Sam postupak od odobrenja projekta do početka radova, koje je vodilo nadležno Ministarstvo, je radi strogo propisane natječajne procedure za izbor izvođača trajao poprilično dugo i u konačnici radovi su bili povjereni konzorciju tvrtki Brodomerkur Split i Mežnar Duga Resa, a otpočeli su koncem kolovoza prošle godine. Rok za izgradnju vodovoda bio je pet mjeseci, međutim rana zima u planini bila je uzrokom što se gradnja, uz prethodnu dozvolu Europske komisije, morala privremeno obustaviti a nastavljena je kada su to vremenske prilike dopustile. Neovisno o produženju traja-

nja radova činjenica je da je ovim projektom jedno od najviših naseljenih planinskih područja u Hrvatskoj dobilo iznimno važan infrastrukturni projekt. Njime mještani dobivaju novi standard življenja, gospodarstvenici priliku za lakše poslovanje i daljnji razvoj. Grad Senj time bilježi novi uspjeh jer, nakon izgradnje vodovoda u Starigradu i Info punkta za poduzetnike i nezaposlene, izgradnja vodovoda u Krasnu ujedno je treći uspješno realizirani projekt na senjskom području sufinanciran iz predpristupnih fondova Europske unije.

D. PRPIĆ



Krasno dobilo važan infrastrukturni objekt

D. PRPIĆ